



涉及民生的6000家小门店已全面复业

“政府通过了验收，俺一定按照承诺书要求做好各项防控措施。”2月23日，在人民路东段东城丙义饭店，该饭店负责人连丙义说。

近期，我县采取有效措施，简化复业手续，落实“四个一”制度，推动涉及民生的小门店全面复业。

一个战令全面推进。2月20日，为尽快满足群众的基本生产生活需要，我县要求涉及民生的所有企业和门店即日起全面复工复产。

一个承诺立即复工。涉及民生的“小门店”只要签订一份承诺书即可先行开业，市场监督管理等部门收到承诺书后，当天组织人员上门验收。

一个提醒温馨服务。针对暂时不能复业的门店，县市场监管等部门与店主加强沟通，提醒他们做好经营场所的消杀，备好防控物资，做好复工准备。针对已复业门店，提醒店主在疫情防控的同时，提供优质服务，创新销售模式，灵

活销售方式。

同时为各门店提供信息、疫情防控、物资配送、咨询和帮助部分门店建立预约服务制度等“五项服务”。县市场监管局局长任朝阳介绍，根据小门店特点，建立不同类别的服务工作群，及时发布生产经营和市场需求信息。加强疫情防控知识宣传，对营业场所进行全方位的消杀。对暂时无法购买到位的防控物资和生产物资，协调相关企业予以调配。公布咨询电话，对各类门店在经营中遇到的困难和问题，及时接受咨询、帮助解决。帮助部分门店建立预约服务制度，指导文印店、理发店等人员容易集聚的门店实行预约服务。

一张清单严格管控。为每个开业门店发放一张注意事项清单，督促其营业期间抓好疫情防控，搞好诚信经营。

目前，我县涉及民生的6000余家小门店已全面复业。

(巫鹏)

(上接一版)做到“两个维护”，一以贯之、坚定不移全面从严治党，坚持和完善党和国家监督体系，强化对权力运行的制约和监督，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。突出政治根本，强化政治监督；突出“一岗双责”，压实政治责任；突出问题导向，保持高压态势；突出纪律规矩，拓展作风成果；突出以人民为中心，聚焦全面小康。以党的建设高质量推动经济发展高质量，确保党的路线方针政策贯彻落实，为决胜全面建成小康社会，决战脱贫攻坚，建设“四强县”，迈入全国“百强”，谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章提供坚强保障。

县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟主持会议，并代表县纪委监委作题为《“严”字当头 “实”字托底 为谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章提供坚强保障》的工作报告，对全县纪检监察工作进行了系统总结和全面部署。

受当前疫情影响，会议以电视电话会议的形式召开，分两个阶段进行，召开两次大会。市人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，法院院长、检察院检察长在主场出席第一次大会；各乡镇（镇、林站、铁路地区）、县直机关各单位主要负责人在主场参加第一次大会。县管事业单位党组织主要负责人在县融媒体中心分会场收听收看第一次大会。其他副科级以上领导干部分别在53个单位分会场收听收看第一次大会。

十二届县纪委委员全程出席大会，不是纪委委员的乡（镇、林站、铁路地区）纪（工）委书记，县直各事业单位纪委书记（纪检组长），县纪委监委各派驻纪检监察组、县纪委监委机关、县委巡察机构副科级以上干部在县融媒体中心全程列席大会。（朱亚旭 李得胜/文 王双正/图）

十二届县纪委五次全会召开

战「疫」中的「隐形人」

悄然无声顶千斤

——记县疾控中心工会主席、健康教育慢病科科长 朱雪红

她，经历过2003年的“非典”、2009年的“甲流”、2012年的“手足口”……如今，面对新冠肺炎战“疫”，她毫不畏惧冲锋在前，用瘦弱的肩膀担起流调、宣传、心理援助等多项重任，并把每项工作都做得风声水起。她就是县疾控中心工会主席、健康教育慢病科科长朱雪红。

当疫情发生时，流行病学调查首当其冲。为此，她把17年前参与非典防控的经验运用到流调工作中，快速高效完成调查、形成报告，为政府决策提供科学依据，为控制传染源、切断传播途径、保护易感人群、提供精准三间分布数据。

疫情来袭，为迅速向大众普及新冠肺炎防控知识，她带着老花镜，熬红了双眼赶制“新冠肺炎防控知识”课件，深入基层开展防控技能培训，编写“新型冠状病毒防控健康教育核心信息”宣传页、“致武汉返宝来宝人员的一封信健康告知书”、“居家隔离观察流程图”。并及时发放到社区和基层卡点工作人员手中，让广大群众能够及时掌握相关信息，自觉成为遏制疫情蔓延的第一责任人，助力全县疫情防控工作。

为缓解公众因疫情而出现的恐慌无措和焦虑不安情绪，已取得心理咨询师资格的朱雪红向领导班子提议，联合县心理咨询师协会开通宝丰

县疫情防控心理援助服务热线，免费提供情绪疏导和心理支持。热线自2月1日开通至今，已接到咨询电话近百个，为八十多人提供了心理疏导服务。

春节期间，父亲两次吐血，身上出现压疮，为不耽误工作她只能在凌晨五六点、晚上十来点去为父亲做治疗，加上近期紧张繁重的工作也让她近乎崩溃。在多个咨询师帮助下，她适度调整好情绪，又继续投入到紧张的没有硝烟的“战”之中。

在战“疫”中，朱雪红和疾控中心的同事们，就象一个个“隐形人”，不为众人所知，却肩负着千斤重任，为全县疫情防控工作默默奉献着自己的力量，兢兢业业，恪尽职守，用行动诠释总工会“发挥工人阶级主力军作用”的倡议。（朱亚旭）



县农机中心 倾情帮扶久久实业公司复工复产

2月21日，平顶山久久实业公司顺利拿到了县产业集聚区管委会的复工通知。

县农机中心详细了解了平顶山久久实业公司复工复产情况及企业所遇到的困难，并为企业送去了消毒液、额温器、喷雾器等急需的防控物资，帮助企业协调办理相关的复工复产手续。据了解，该企业于2月24日正式生产，可年产秸秆打捆机500台，产值1500万元。王鑫 图

赵庄镇组织第四批务工人员踏上返岗路

2月23日上午，赵庄镇第四批务工人员返岗欢送仪式在赵庄社区举行。在镇党委、政府的统一安排和动员组织下，36辆自驾车，77名外出务工人员踏上了返岗之路。

赵庄镇党委政府高度重视返岗复工工作，针对外出返岗复工人员，提供从信息收集、报备审批到组织车辆运送的“一站式”服务，以确保务工人员在疫情防控期间安全返岗。

镇党委、政府为他们举行了欢送仪式，叮嘱他们出门在外保重身体，做好个人防护；要发扬艰苦奋斗精神，变打工为创业，带动周围群众走上共同致富道路；心系家乡，关心关注赵庄发展，为家乡建设出谋划策。

仪式现场，该镇工作人员对返岗复工人员进行了信息登记、体温测量，并为他们送上出行物资，全力保障务工人员返岗复工各项工作安全有序进行。

(闫冠琳)

前营乡欢送第五批110名农民工返岗就业

2月23日下午，阳光明媚，春意盎然。为促进农民工返岗就业，全面助力企业复工复产，前营乡第五次为返岗务工的110余名外出务工人员发放口罩及生活物资。

在欢送仪式上，前营乡党委政府对外出务工人员积极配合乡疫情防控工作表示感谢，希望返岗人员到达务工地点后积极配合当地防疫工作，做好个人防护，不聚餐、不聚会，树立前营的良好形象，发扬吃苦耐劳精神，以勤劳的双手获得尊重和信任，争做致富带头人。

为了外出务工人员正常返岗就业，该镇与各村对接后特意安排了车辆、体温计及消毒药品，并统一发放口罩。同时，按照相关要求帮助他们做好防控措施，统一办理外出务工人员证明，帮助他们放心外出务工。

“下一步，前营乡党委政府将总结经验、再接再厉，推动劳务输出与脱贫攻坚有机结合，为打赢脱贫攻坚战注入强劲动力。加大督促指导力度，抓实抓细各项工作，加快推动农村劳动力安全有序返岗就业。”该乡负责人说。（郭诚克）